



Незадолго до революции в нашем городе произошло знаменательное событие, которое осталось незамеченным для большинства белгородцев. Этим событием был негласный визит в Белгород Государыни Императрицы Александры Фёдоровны и двух её дочерей 5 декабря 1914 года. В простой одежде сестёр милосердия, на обычном извозчике они подъехали поздно вечером к Свято-Троицкому монастырю, прошли вместе с епископом Никодимом в собор и помолились у раки святителя Иоасафа. Шла изнурительная война с кайзеровской Германией. Русские армии отступали и в середине 1915 года Император Николай II вынужден был принять командование на себя. Однако уже 1 января 1917 года газета «Московские ведомости» писала: «Наступившему году суждено будет стать первым годом новой эпохи в жизни русского государства». И никто не мог тогда, и предположить, какой станет эта новая эпоха и сколько потрясений она принесёт.

